
Start ab September 2024

Bei Kärcher gibt’s nicht den Karriereweg - sondern deinen ganz eigenen Way-of-WOW. Was soll das heißen? 

Ganz einfach: Praktikant*innen, Werkstudierende oder Verfasser*innen von Abschlussarbeiten haben bei uns unfassbar 
viele Möglichkeiten, ihre Ideen, ihre Stärken und ihr ganz eigenes WOW einzubringen. 

Schau’ was zu dir und deinen Interessen passt. Wir bei Kärcher bieten studentische Tätigkeiten in folgenden  
Fachbereichen an: Einkauf, Fertigungsplanung, Finanzen, Controlling, Accounting, Forschung und Entwicklung,
IT/Digitalisierung, Logistik, Personal, Produktion, Produktmanagement, Projektmanagement, Qualitätssicherung, Service, 
Unternehmensentwicklung, Vertrieb, Marketing und Öffentlichkeitsarbeit.

Es wäre WOW, wenn du das hier mitbringst: 

Unser Kärcher WOW-Paket: 

Also: Wann WOW with us?

Bewirb dich jetzt: www.kaercher.de/wowjobs

Wir freuen uns darauf, dich von deiner persönlichen WOW-Seite kennenzulernen! Wir begrüßen die Bewerbung von 
Menschen mit Behinderung, deren Integration uns ein besonderes Anliegen ist. 

Together towards a clean world.

campusrelations@karcher.com / +49 7195 14 5902

Du überzeugst mit guten Studienleistungen in deiner Fachrichtung◼

Du bringst ein hohes Maß an Begeisterungsfähigkeit und Lernbereitschaft mit◼

Du verfügst über fortgeschrittene Deutsch- und Englischkenntnisse und bist sicher im Umgang mit moderner
Software

◼

Du punktest durch deine ausgeprägte Kommunikationsstärke sowie hohe Kundenorientierung und Hands-on-
Mentalität

◼

Bereichsübergreifende und abwechslungsreiche Networking-Möglichkeiten ◼

Onboarding Event, damit du dich schnell bei uns zurechtfindest◼

Eine umfangreiche Einarbeitung und individuelle Betreuung in deiner Abteilung◼

Abwechslungsreiche Sportangebote - von Basketball über Zumba bis hin zum Outdoor Training◼

35% Rabatt auf unsere Produkte sowie vielfältige Corporate Benefits (z.B. Vergünstigungen auf Urlaubsreisen, Mode,
Restaurants oder Konzerte) 

◼

PRAKTIKA, ABSCHLUSSARBEITEN UND WERKSTUDENTENTÄTIGKEITEN

Winnenden / Obersontheim Befristet Vollzeit

http://www.kaercher/wowjobs.de
mailto:campusrelations@karcher.com

